Ok W E

Jdiisiep PyHKUMSICHI

n > 2 yuriH @ (n) Kyl eKeHiH JJIeIIeHI3.

p — xaii can. ) p(p), b) ¢(p™), ¢) (1) + ¢ (p) + e(@*) + -+ oM
CCCIITCHI13.

(a,b) = 1 6omnca, ouna @(ab) = @(a) - ¢(b) ekeHiH TOIEIIAEHI3.
a) o(n) =4, b) p(n) = %KaHaFaTTaHI[LIpaTBIH OapJIbIK N TaOBIHBI3.

Yii :xyMbIChI. Jiljiep PyHKIHMSACHI

Erep m : n, onna @ (m) : ¢(n) exeHin nonesmeHis.

o) - p(m) = ¢(EYOBb(m,n)) - ¢(EKOE(m, n)) exenin gonenacHis.

a) (7%) = 294, b) p(3*5Y) = 360, ¢) p(n) = %TGH,Z[GYJIepiH IICTITHi3.
1=d,<dy < <dr=n—-noe(d)+e(d,)+ -+ @(d) =n.
Takrara anrambiHIa €Ki 1 caHgaphl )ka3bUFaH. Op KaTap TypFaH €Ki CAaHHBIH
apachlHa COJI CaHAapAbIH KOCBIHJBICHIH Ka3aMbl3. Mbicasbl, 1,1 = 1,2,1 —
1,3,2,3,1-1,4,3,5,2,5,3,4,1 - ---. Hotmxecinge n (n > 1) cansl ¢(n)
PET ’Ka3bUIATHIHBIH JOJICIIICHI3.

1, 2, ..., n cangapsIH Kellipeyi Keleci mapT OpbIHIaaThIHAal KbI3bLI TYCKE
OO0sUTFaH : KbI3bUI TYCKE OosuTFaH a, b, ¢ (op Typai 6011y MiHAETTI eMec) YIIiH
a(b —c) i n,ouna b = c. Ex xen aerenze ¢ (n) cad KbI3bLUI TYCKE
OOsUUTFaHBIH JQJICIICY KEPEK.

n Kypama cansl 6epinren. Ouna @(n) < n — +/n exeHin gonenaeHis.

Ke3 kenreH HaTypan n, n # 2, n # 6 ymid @(n) = \/n exeHin gonenieHis.
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